微小說



微小說_下载链接1_

著者:安娜·瑪麗亞. 舒阿

出版者:三采文化

出版时间:2012-1

装帧:平装

isbn:9789862296110

灰姑娘的姊姊動縮腳手術來爭奪王子的愛;狼人鼓足勇氣去看牙醫;試圖與冥界溝通的靈媒收到錄音訊息。

不管你想聽蚊子如何描述失眠症,或是公主吻了青蛙之後發生了什麼事,讓我用140個字的時間為你朗讀一篇微小說。

認識/微小說

微小說,顧名思義就是很短很短的小說,短到只有一句話,卻同樣寫進了人物、劇情、結局,寫出了科幻、愛情、驚悚懸疑;它從一個點、一個畫面、一聲讚嘆的瞬間捕捉住了小說,用最少的文字創造出最大的閱讀樂趣。

關於/微小說

微小說是存在已久的文體,不過因為創作難度高,知名作者不多,很多創作者也只是玩票性質地偶一為之。安娜·瑪麗亞·舒阿是世界上少數專注於微小說創作的作家,出版了許多微小說文集,這本《微小說》從她的作品中精選出189篇微小說,成為她在國際文壇的代表作。全書依主題分為七個章節,內容包羅萬象,從令人窒息的愛情到吊人胃口的懸疑,甚至帶有魔幻寫實的風格,她以極其凝鍊的文字展現了尖銳的幽默、謎樣的邏輯,以及如何駕馭想像力,其中有些故事短到只有一個句子,讀來卻依舊鏗鏘有力。你可以迅速翻閱這本書,不過更建議你細細品味每一篇故事,咀嚼每一個精心推敲而來的字眼,體會隱藏在字與字之間的趣味。

設計/微小說

隨時隨地都要讀《微小說》

微小說是想像力的無限延伸,為了更突顯它less is more的特性,我們將它縮小到和新版Kindle—樣尺寸,讓你能夠放進口袋隨身攜帶、隨時閱讀,讓你在人潮擁擠的捷運上、在等待紅燈的60秒,甚至在世界末日前,用一口氣讀完一部小說。

創造自己的微小說

雙書封印刷,灰色的封面保留了紙的獨特手感,掀開折口是亮黃色的意外驚喜,讓你不只有單向的閱讀,還能將自己創作的微小說寫進格子和圈圈裡!

不要拋棄你的書腰

雙書腰設計,選用正反不同觸感的安格印畫紙,翻開書腰的另一面就可以讓書呈現新的面貌,當你保留書腰的同時,不只收藏好設計,也收藏了你與推薦人同樣為微小說感動的理由。

閱讀/微小說

現在人人都有臉書、噗浪、微博,人人都有創作「微小說」的工具和舞台,天天都在創作「微小說」而不自知。用最精簡的一段話,表達最完整的故事,正是「微小說」的精神,讓我們來好好認識一下這種文體的美妙之處吧!

創作/微小說

「我用一口飲冰室茶集的時間,創作了一部微小說」

首獎20,000元《微小說》徵文活動開跑

2012年2月28日前,將《微小說》書封與書籍簡介轉貼至個人部落格、臉書、噗浪,並用140字創作一篇屬於你自己的微小說,就有機會得到高額獎金、喝「飲冰室茶集」。

活動詳情請見『三采文學讀享部落格』或上『三采官方粉絲團』。

(本活動由三采文化、飲冰室茶集、風球詩社共同合辦)

作者介绍:

安娜·瑪麗亞. 舒阿 Ana Maria Shua

1951年出生於布宜諾斯艾利斯,是阿根廷最多產、最著名的作家之一,也是世界上少數專注於微小說創作的作家,出版著作超過40本,被翻譯成多國語言,包括詩、兒童故事、小說、猶太民俗故事及微小說文集。

目录:

微小說_下载链接1_

标签

微小说

文学

小说

阿根廷

文學

Ana_Maria_Shua

@台版

拉美文学

有些還行,有些不行. 117「就是很多都看不懂……」 | 放在雷蒙德卡佛的《大教堂》边上,看完也不知道讲了些什么。。 | 2/10,理解不了。 | 次美文学界和中国文学界有何不同? 这本书就是一个明证! 国内文化领域的"圈内文化

欧美文字界和中国文字界有何不同?这本书就是一个明证!国内文化领域的"圈内文化"实在有碍未来,非圈里不推,非圈里不理,非圈里非人!这本书抽打了大部分人的脸!

微小說 下载链接1

书评

评论

欧美文学界和中国文学界有何不同?这本书就是一个明证!国内文化领域的"圈内文化"实在有碍未来,非圈里不推,非圈里不理,非圈里非人!这本书抽打了大部分人的脸! 帮放,这本书是一次释放,读后会觉得自己固有的句式原来都很无聊。一种状态,一种恍惚在关注下都是一种可贵!

http://player.youku.com/player.php/sid/XMzc4NjcxMzQw/v.swf 微小說,顧名思義就是很短很短的小說,短到只有一句話,卻同樣寫進了人物、劇情、 結局,寫出了科幻、愛情、驚悚懸疑;它從一個點、一個畫面、一聲讚嘆的瞬間捕捉住 了小說,用最少的文字創造出最大的閱讀樂趣。全書... 微小說_下载链接1_